

Halcrow România și Apa Serv Valea Jiului, un parteneriat care aduce încă 90 de milioane de euro pentru modernizarea sistemului de alimentare cu apă potabilă și canalizare în Valea Jiului

▶ **THEORY UNTAN** ◀

Săptămâna trecută la Petroșani, echipele de specialiști ale operatorului regional de apă și canalizare din Valea Jiului și cei ai firmei de consultanță Halcrow România au început analiza și studiile în baza cărora vor fi întocmite toate documentațiile tehnice și juridice necesare pentru implementarea etapei a

II-a a proiectului privind reabilitarea și modernizarea rețelelor de apă și canalizare din Valea Jiului, un proiect pentru care Uniunea Europeană va aloca aproape 90 de milioane de euro. Primi bani alocați deja, respectiv 10,2 milioane lei (fără TVA) reprezintă chiar valoarea contractului de asistență tehnică asigurată de Halcrow România.

Încă de la debutul acestui nou megaproiect al Apa Serv Valea Jiului, lucrurile se dovedesc a merge foarte bine. Directorul general Costel Avram este foarte mulțumit de faptul că Apa Serv beneficiază de suportul unui consultant de talia și calitatea firmei Halcrow România, subsidiara concernului american CH2M Hill, o multinațională a cărei activitate de management al unor proiecte de anvergură s-a transformat în tot atâtea povești de succes ale business-ului mondial. Pentru demararea proiectului din Valea Jiului,

echipa Halcrow l-a desemnat drept director de proiect pe Șerban Țigănescu (venit special de la sediul central din Londra al Halcrow Group Limited pentru a coordona acest proiect). Acesta va fi asistat în acest proiect de alți doi specialiști, Dan Tarara - manager adjunct de proiect respectiv de Mihai Luga - manager de proiect.

„Împreună cu echipa noastră de specialiști, astăzi suntem aici alături de oamenii și specialiștii de la firma Halcrow România pentru lansarea aplicației pentru faza a II-a a proiectului. Este vorba de partea ce ține de asistența tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată, regiunea Valea Jiului, în perioada 2014-2020. Această firmă a câștigat asistența tehnică a proiectului și tot acum studiul de fezabilitate și caietele de sarcini pentru viitoarea lucrare, mai bine spus pentru viitorul contract de 89 de milioane de euro cu TVA, care s-a lansat aici, la noi, la Apa Serv. Dacă prima fază a proiectului s-a finalizat înainte de termen în proporție de 99%, sperăm că și cu partea a II-a a proiectului, cu ajutorul specialiștilor de la Halcrow România să ducem la bun sfârșit ce ne-am propus astfel



încât Apa Serv Valea Jiului să mai bifeze finalizarea a încă unui proiect realizat cu mulți bani europeni și implementat în localitățile din Valea Jiului”, a declarat directorul general al Apa Serv Valea Jiului, Costel Avram, în cadrul conferinței de presă prilejuită de lansarea proiectului.

Potrivit estimărilor din primele date tehnice care au stat la baza demarării acestui proiect, Apa Serv intenționează să atragă 72 de milioane de euro + TVA în cadrul noului Program european POS Mediu 2014 - 2020. Potrivit directorului general Costel Avram, banii vor fi utilizați pentru modernizarea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare existente în toate localitățile din Valea Jiului, pentru reabilitarea magistralei Valea de Pești - Petroșani și a altor stații de captare și tratare a apei dar și de epurare a epilor uzate etc. O atenție mai mare va fi acordată, în cadrul acestui proiect, localităților Lupeni și Uricani, care nu au fost cuprinse în prima etapă a programului de extindere și modernizare a rețelelor, municipalitățile din cele două orașe nefiind, la data demarării proiectului respectiv, membre ale ADI Apa Valea Jiului.

Costel Avram este convins că, în următoarele luni, echipa de consultanță managerială de la Halcrow România va finaliza nu doar studiile de fezabilitate în baza cărora vor fi lansare solicitările de finanțare, ci și documentațiile aferente organizării licitațiilor pentru lucrările ce urmează a fi realizate în cadrul acestui proiect. “Îmi doresc ca, deja din primăvara anului viitor, să avem finalizate și procedurile de licitație pentru atribuirea lucrărilor, astfel încât să ne putem apuca efectiv de acestea”, apreciază Avram. Proiectul privind reabilitarea, modernizarea și extinderea rețelelor de apă și canalizare din Valea Jiului, etapa a II-a, are ca termen de execuție 58 de luni de la data demarării.

Gracium la Cabana Montana
23-26 decembrie 2014
**3 NOPTI DE CAZARE, DEMIPENSUNE,
POMANA PORCULUI
MASA FESTIVA DE GRACIUM**
400 lei / persoana



Revelion la Cabana Montana
29 decembrie 2014 - 2 ianuarie 2015
**4 nopti de cazare, cu pensune
complete, masa festiva
in noaptea dintre anii!**
Camere cu 2 si 3 locuri: 1100lei // persoana
Camere cu 4 locuri: 1000 lei // persoana